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Absender:
Ihr Name
Anschrift
Inkassounternehmen:
Firmenname, vollständige Anschrift
(Kopie an den Gläubiger)

Inkasso-Widerspruch gegen unberechtigt geltend gemachte Forderung

Sehr geehrte Damen und Herren,

mit Ihrem Inkassoschreiben vom … verlangen Sie die Bezahlung einer Forderung in Höhe von … Euro aufgrund eines kostenpflichtigen Vertrags mit dem Unternehmen …

Ich bin mir sicher, dass ich keinen derartigen Vertrag abgeschlossen habe. Das Unternehmen als vermeintlicher Gläubiger ist mir nicht bekannt. Wenn Sie anderer Auffassung sein sollten, weisen Sie mir bitte nach, zu welchem konkreten Zeitpunkt es auf welche Weise zu einem Vertragsschluss gekommen sein soll. Erbringen Sie außerdem einen Nachweis darüber, wie ich laut den Vorschriften zum Fernabsatz informiert und belehrt wurde.

Höchst vorsorglich mache ich von meinem Anfechtungsrecht wegen arglistiger Täuschung und wegen Irrtums Gebrauch. Des Weiteren widerrufe ich hilfsweise den Vertrag und kündige ihn fristlos.

Außerdem fordere ich Sie auf, sämtliche Daten über meine Person zu löschen oder, sofern dies nicht möglich ist, zu sperren. Ich widerspreche jeder Nutzung und Verarbeitung meiner Daten.

Ich behalte es mir vor, Schadensersatzansprüche geltend zu machen oder andere rechtliche Schritte gegen Sie einzuleiten, etwa im Falle von Drohungen oder eines rechtswidrigen SCHUFA-Eintrags der von mir bestrittenen Forderung.

Ich werde keinerlei Zahlungen leisten. Weitere Aufforderungen Ihrerseits sind daher zwecklos. Vielmehr gehe ich davon aus, dass der Sachverhalt mit meinem Inkasso-Widerspruch abgeschlossen ist.

Mit freundlichen Grüßen 
[Datum, Ort, Unterschrift]

Schuldenfrei in 3 Jahren.�Machen Sie jetzt den kostenlosen Schuldencheck:
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